

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 31.01.2015

Extractum Aloe fluidum pro injectionibus sol. inj 1 ml x 10

Екстракт от Алое
разтвор инжекционен, 10 ампули по 1 ml, стерилни

Състав: воден екстракт от свежи листа на растението Дървовидно Алое (Aloe Arborescens Mill), предварително съхранявани на тъмно в продължение на 9-15 денонощия при температура от 4° до 10° С.

1 ml. от препаратa /1 ампула/ съдържа:

Лекарствено вещество: Aloe extractum fluidum – 1 ml

Помощни вещества: натриев хлорид 0,0082-0,0088 g. и разредена хлороводородна киселина до рН 5,0-6,8

Лекарствена форма и количество в една опаковка:

Разтвор инжекционен в ампули от 1 ml, стерилни. /Solution for injection 1 ml. x 10/

В опаковка по 10 ампули от 1 ml в картонена кутия.

Производител и притежател на разрешението за употреба:

Фармацевтична компания АО "Биофарм"
380060, ул.Готуа № 3, Тбилиси, Грузия

Фармакотерапевтична група:

АТС S01XA 00
G02CX 00



Терапевтични показания: В комплексната терапия на възпалителни заболявания в офталмологията и гинеологията.

Екстрактът от алое се явява биогенен стимулатор. Названието "биогенни стимулатори" е било предложено от академик В.П. Филатов в края на 30-те години за група вещества, образувани се при определени условия в изолирани тъкани от животински и растителен произход и способни при въвеждане в организма да оказват стимулиращо влияние и да ускоряват процесите на регенерация.

Информация, необходима преди употребата на лекарствения продукт:

Противопоказания: Тежки сърдечно-съдови заболявания, хипертония, бременност и кърмене, остри стомашно-чревни разстройства, тежки форми на нефрит, свръхчувствителност към някоя от съставките на лекарствения продукт

Специални противопоказания и специални предупреждения за употреба: Преди употреба да се разклаща. Възможно е помътняване на препаратa, което при съхранение пада като утайка. При разклащане на ампулата утайката преминава в равномерна мътилка

При продължаване на оплакванията и влошаване на състоянието да се консултира с лекар.

Лекарствени и други форми на взаимодействие: Отчитайки многокомпонентния химически състав на препаратa, смесването му с други препарати не се препоръчва

Специални предупреждения относно употребата при специфични групи пациенти: Да не се употребява при бременност и в периода на кърмене.



Влияние върху способността за шофиране и работа с машини: Не се наблюдава влияние върху способността за шофиране и работа с машини

Данни за помощните вещества, познаването на които е от значение за безопасността и ефективността при употребата на продукта:

Натриев хлорид 0,0082-0,0088 g. за изотоничност
Разредена хлороводородна киселина до рН 5,0-6,8 за коригиране на рН

Информация, относно правилната употреба:

Дозировка:

- за възрастни: по 1 мл. дневно
- за деца: от 2 до 5 години – 0,2 -0,3 мл. дневно
над 5 години -0,5 мл. дневно

Начин на употреба и път на въвеждане: Препаратът е предназначен за подкожно приложение във вид на подкожни инжекции. При болезненост на инжекциите предварително се инжектират 0,5 мл 2% разтвор на новокаин.

Честота на приложение: Ежедневно

Продължителност на лечението: Един курс на лечение е съставен от 30 до 50 инжекции. Повторен курс на лечение се провежда след двумесечно или тримесечно прекъсване.

Начин на действие при предозиране:Препаратът се отпуска по лекарско предписание. Предозиране на препарата е възможно при приемане на дози, по-големи от назначените от лекар. При предозиране, се обърнете към Вашия лекуващ лекар.

Начин на действие в случай на пропускане на дози: Инжекциите се поставят ежедневно, в случай, че сте пропуснали дневната доза, поставете следващата инжекция на следващия ден

Описание на нежеланите лекарствени реакции, които могат да възникнат при правилната употреба на лекарствения продукт и мерките, които трябва да се предприемат в такива случаи: В редки случаи при прилагане се наблюдават местни алергични реакции, свързани с индивидуалната чувствителност към препарата.

Условия на съхранение:

Да се съхранява под 25°C!

Да се пази от светлина!

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Срок на годност : 3 години. Да не се използва след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката!

Дата на последна редакция на листовката
17.01.2005 г.

